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A Szegednek még mindég nincs kolportázsjoga! 
Felmentő Ítélet a pécsi hullagyalázási ügyben. 

(Budapesti tudósttónk telefonjelentise.) Isme-
retes, hogy a pécsi hullagyalázási ügyben a 
pécsi egyetem tanácsa annak idején Hofjmann 
Géza orvostanhallgatót kizárta a pécsi egyetem j 
kötelékéből azért, mert Hoffmann állítólag egy : 
hullán a temetési szertartást paródizálta. Ezt a I 
határozatot a kultuszminiszter nem tartotta ele- í 
gendőnek, hanem Hoffmannt az crszág összes 
egyetemeiről kizárta. Az ügy aktái ezután a já-
rásbíróság elé kerültek, ahol vallás elleni ki-
hágás cimén indult meg Hoffmann Qéza ellet az 
eljárá?. A járásbíróság a vádlottat felmentette, az 

ügyész felebbezése miatt azonbm az ügy a pécsi 
törvényszékhez került, ahol ma döntöttek Hoff-
mann felett. Papp Sándor védőbeszéde után, 
amelyben kijelentette, hogy a politika salakját 
keverték ebbe az ügybe és amely ügyben a 
vádlott ellen csak egy tanu, egy orvostanhall-
gatónő vallott, akiről pedig megállapították, 
hogy exaltdlt, a törvényszék jóváhagyta a járás-
bíróság döntését, tehát felmentő Itiletet hozott. 
Az ügyész felebbezett és igy az ügy a táblához 
kerül. 

Érdekes lakáspör a „Próféta" épülete körül, 
Lichtenegger Lajos és a megszűnt Vécsy György-cég között. 

Szeged, február 11. (Saját tudósítónktól.) 
A szegedi járásbíróság élőit szerdán délelőtt 
egy igen érdekes lakásügyi tárgyalást tartottak 
meg. A lakásügy középpontjában egyrészt a 
fölszámolt Vicsy György Részvény-Társaság, 
másrészről pedig a Próféta-ház tulajdonosa, 
Lichtenegger Lajos áll. A Próféta-ház tulajdo-
nosa ugyanis fölmondott annak a Vécsey 
Qyörgy R.-T. cégnek, amely már hónapok óta 
nincs is a Kárász-utcai fronton. Az érdekes 
ügy részleteiről a Szeged munkatársa a követ-
kezőket jelenti: 

1923 októberében szűnt meg a szerződés 
Lichtenegger és Gotiwald Rezső közölt, aki a 
Próféta-étterem tulajdonosa volt. Gotlwad el 
is hagyta a szálloda, valamint sz étterem helyi-
ségeit és igy uj bérlő került a Prófétába, ami-
vel megszűnt az épület ősi szállodai ős étterem 
ellege. Vécsy Qyörgy, aki részvénytársaságá-

val eddig a Zrínyi-utcában húzódott meg, vetíe 
ki a Próféta-épület összes helyiségeit és igy 
került a Kárász-utcai frontra a Szegedi Magyar-
Amerikai Bank, illetve a Vécsy Qyörgy Áru-
forgalmi R.-T. 

A hatalmas ház összes helyiségei azonban 
tótágasaknak bizonyultak a bank számára és 
igy az emeleli helyiségeket lakóknak, aKö'csey-
utcai frontot pedig egy vendéglősnek adlák ki 
albérletbe, aki isméi Próféta uéi Platt nyitotta 
meg helyiségei). Fél év múlva azután az tör-
tén', hogy a szerencsétlen gazdasági helyzet 
miatt fizetésképtelen tett a Vécsy György Rész-
vény-Társaság, majd a vele összeköttetésben 
tévő Magyar-Amerikai Bank is fölszámolt. Igy 
a bank és a vállalat számára fölöslegessé vált 
a batflmas Kárász utcai helyiség, majd a kény-
szeregyezségi eljárás folyamán a Vécsy György 
R.-T. a közben megalakult Nemzeti Hitelinté-
zet szegedi fiókjának adta kl bérbe a föld-
szinti helyiségek egy részit. A tObbi beilők 
azonban változatlanul bentmaradtak helyisé-
geikben, mint Vécsy Qyörgy albérlői. Ezután 
körülbelül kz elmúlt év juaiusában költözött 
l'e a fényes Kárász-utcai helyiségekbe a Sze-
gedi Nemzeti Hitelintézet. 

JA helyiségekkel, valamint a bérletekkel hó-
napokon keresztül nem is volt semmi baj. A 
közelmúltban azután Lichtenegger Lajos, a 
Próféta-ház tulajdonosa keresetet adott bs a 
járásbírósághoz, főbérlője: a Vécsy Qyörgy 
R.-T. elien. A keresetben kérte a bérleti szerző-
dés megszüntetésit, amit azzal indokolt, hogy 
a házbért nem kapja meg pontoson, valamint 
rongálják a Próféta-épület helyiségeit. 

Igy azután ez az ügy a járásbíróságon dr. 
Bölcsházy járásbiró elé került. A szerdai tár-
gyaláson ott szerepelt a Vécsy György-cég is 
annak ellenére, hogy már régen nem tartóz-
kodik a Próíéta-épflíefében. A tárgyaláson 
Lichtenegger képviselője előadta, hogy nem 
kapja meg a házbért és igy kérte a bíróságot, 
hogy a törvény szerint szüntesse meg a bérleti 
szerződést a Vécsy György-céggel szemben. 

A felek meghallgatása után dr. Bölcsházy 
járásbiró kihirdette határozatát, amely szerint 
a bérleti szerződést megszűntnek mondotta kl. 
A bíróság határozatát a Vécsy György-cég 
meg fogja felebbezni azzal az indokolással, 

! hogy kötelezettségeinek rajta kivül eső okokból 
' nem tett eleget, kötelességeit azonban a múlt-

ban pontosan teljesítette s ha a felebbviteli el-
járás során jogerősnek mondják ki a szerződés 
felbon1 ását, az a kérdés merül fel, hogy az 
utcára kerülnek a Vécsy-cég bérlői: az emeleti 
lakók, valamint — ha megegyezés nem törté-
nik — a Nemzett Hitelintézet szegedi fiókja is. 
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Botrányos jelenetek 
a cseh képviselőházban. 

Prága, február 11. A cseh kommunista kép-
viselők ma zajos botrányt rendeztek a kép-
viselőházban, annyira, hogy ezért az elnök ki-
utasított nyolc kommunista képviselőt. A terem-
ötök ée a kiutasítottak kOzt valóságos harc 
folyt le. A kiutasítás tiz napra szól. 

Szende, Bihoy, Bartók, Földessy I 
hangverseny jegyei már kaphatók a HARMÓNIA pénztárinál. | 

BELVÁROSI MOZI ""ES?' K O R Z Ó MOZI W | 
Február 12-én, csütörtökön 

1 . 
FebruSr 12., 13-án, csütörtökön és pinteken a 

Erősebb 
a szerelemnél. 

Dráma 8 felvonásban. 

A legszebb keleti film ! ! ! I 

Napkelet hercege.! j 
Modern mese a szerelemről és a férfihüségről É { 
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Pathé Revü. 
Autótéboly, f 

Két fe vonásos burleszk. • 

| Előadások kezdete 5, 7 és 9 órakor. 
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H I R E K 
I S / f l O Csütörtök, ftim nat. ts protestáns Lidia. 
I S / I A b oör. kat. Nagy V. Nu$ tel 7 dra 11 

perckor, nyugszik 5 óra 18 perckor. 
A Meteorológiai Intézet jelenti: Hazánkban tegnap 

feltűnően meleg nyugati légáramlás uralkodott, a hő-
mérséklet a legtöbb helyen elérte a t5 tok Celsiust s 
éjjel ismét a fagypont alá 6tilyedt. Prognózis: Nyugat-
ról növekedő felhőzettel és délnyugati légáramlással 
igen enyhe idö várható. 

Somogyi-könyvtár nyitva d. e. 10— l-ig, d. u. 4—7-ig. 
Muzeum nyitva d. e. 10—l-ig. 

Egyetemi könyvtár (központi egyetem I. emelet) nyitva 
déielött 8-tól 1-ig és délután 3-tól 8 óráig. 

A szinházi előadás este fél 8 órakor kezdődik. 
Szegeden a gyógyszertárak közül szolgálatot tartanak: 

Franki Antal Szentgyörgv-tér (telefon 118), Zakár Sándor 
Valéria-tér (telefon 69ri), Temesváry József Dugonics-tér 
(telefon 793), Salgó Péter Mátyás-tér (telefon 296), 
Moldvány Lajos Újszeged (telefon 846). 

Pusztító szélvihar 
Hollandiában é* Angliában. 

Amsterdam, február 11. A délnyugati szél-
vész, amely az elmúlt éjjel dühöngött, egyike 
volt a legsulyosabbaknak, amelyek az utóbbi 
időben Hollandia felett elszáguldottak. A szél 
freje másodpercenként 31 méer volt, mig a 
legu óbbi 20 év alatt a legerősebb szélvihar 
másodpercenként csak harminc métert ért el. 
Az ország minden részéből nagy anyagi káro-
kat jelentenek. Eddigi jelentés szerint a vihar-
nak több halottja van. Az ország különböző 
részein a szélvihar IeBeperle a házak tetejét. 

London, február 11. Anglia keleti partjain je-
lenleg erős vihar dühöng. A kontinensre várt 
hajók csak igen nagy késéssel érkeznek meg 
és az á'kelés a legnagyobb nehézségekbe üt-
közik. Az ors/ág belsejéből is súlyos vihart 
jelen'enek. A vihar kidöntött több telefon- és 
távlrópózriát, a leg'öbb telefonvonal megsza-
kadt. Az összekötfe és Anglia és a kontinens 
közöit is megszakadt. Több városban a tető-
ről lezuhant cserepek megsebesítették a járó-

; kelőket. 

f — Megfosztot ták ál lásától • b u k a r e s t i 
\ d iákzavargáaok vezetőjét . Bukarestből jelen-
* t ik : Az egyetem tanácsa a legutóbbi diák-

zavargások ügyében ülést tartott, amelyen egy-
hangúlag elhatározta, hogy az orvosi fakultáson 
történt tüntetések értelmi szerzőjét és az anti-
szemita diákmozgalmak vezetőjét, Marlnescu 
Slatina egyetemi asszisztenst állásától meg-
fosztja és örökre megvonja tőle a tanilási jogát. 
Az egyetemi tanács ezenkivül kizárt két orvos-
tanhallgatót az ország valamennyi egyeteméről 
a tüntetésben vitt vezeíő szereplésükért. 

— A cseh követségre menekül t kém. 
Budapestről jelentik: A budapesti cseh követ-
ségre menekült Hladln Obernig József miatt 
napok óta három rendőr és négy detektív őrzi 
a követség kapuját, hogy Hladin ne tudjon 
megszökni. A követségen azt hiszik, hogy a 
prágai kormány hajlandó lesz egy magyar fo-
gollyal kicserélni Hladlnt. A kémkedéssel gya-
núsított fiatalember, aki megbilincselve szökött 
be katonai őrei közül a követségre, ott ugy 
vette le kezéről a bilincseket menekülése után, 
hogy kezét addig dörzsölte szappannal, mig a 
a bilincsek maguktól lehullottak megpuhult ke-
zéről. Hladinnak egyébként külön szobát ren-
deztek be, szabadon jár-kel a követség épületé-
ben. Vavrecska cseh kOvet kijelentette, hogy a 
prágai kormány intézkedése minden percben 
megjöhet és ekkor történik döntés az elmene* 
kült fiatalember ügyében. 

— Előadás az Egyetem Barátai Egyesületébe*. A 
m. kir. Ferenc József-tudományegyetem Barátai Egyesü-
lete által rendezett szabadegyetemi előadások során 
ma, csütörtökön, délután 6 órakor az egyetem bölcsészet-
karának III. számú tantermében (Dugonics-tér 13., L 
emelet) dr. Szandiner Pál egyetemi tanár a politika és 
a politikai műveltség jelentőségéről fog tanulságos elő-
adást tartani. Beléptidij 5ooo korona. A befolyó tiszta 
jövedelmet az egyetem tudományos közleményei kiadása 
javára fordítja az egyesület. 

S o h a n e m lá tot t ó r i á s i muri lesz a 
Csodaokuldrlum a Belvárosiban. 

N á t h a e l len használjon Pentalin tablettá-
kat. Ára 11.600 K. Minden gyógyszertárban 
kapható. ^ 


